



## ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101  
E-mail: vadvari.tibor@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

### ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2017. december 14-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató külföldi utazásról (Magdeburg)

**Előterjesztő:** dr. Vadvári Tibor alpolgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet, Bogár Beáta nemzetközi és turisztikai  
szakreferens

**Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály

## Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Berlieni Nagykövetségének meghívására 2017. november 29-december 1. között Magdeburgba utaztam a nagykövetség koordinálásában megrendezett **E-Mobility 2017 című nemzetközi automotív konferenciára**. A MAHREG autóiipari klaszter, a HIPA, a Magyar Nemzeti Kereskedőház és Nagykövetség közös szervezésében november 30-án a szász-anhalti Barlebenben megtartott rendezvény az e-mobilitás kihívásait és jövőbeli lehetőségeit mutatta be, melynek során közel 70 német autóiipari beszállító kis- és középvállalkozás képviselője jutott naprakész információkhoz Szász-Anhalt és Magyarország járműipari aktualitásaival kapcsolatban. Az eseményen Zalaegerszeg képviseletében a nagykövetség vendégeként vettem részt.

November 29-én Bécsből repültem Berlinbe dr. Palkovics László oktatási államtitkár, valamint Simon Péter, az Autóiipari Próbapálya Zala Kft. képviselője társaságában.

Elszállásolásomról, valamint a transzferekről a nagykövetség gondoskodott. Másnap a kora reggeli órákban utaztunk a konferencia helyszínére, Magdeburgba, a Barleben-i Innovációs Központba.

A program Dr. Stefan Schünemann, a MAHREG klaszter vezérigazgatója köszöntőjével indult, aki kiemelte a Magyarország és Szász-Anhalt közötti gazdasági együttműködés fontosságát. Megítélése szerint elsősorban a járműipar területén lehet és szükséges szorosabbra fűzni a hosszútávú együttműködést. A MAHREG javasolta a magyar oldalnak egy, a mostanihoz hasonló magyarországi rendezvény közös megtartását a jövő év közepén, amely a zalaegerszegi tesztpályát egyúttal a helyszínen bemutatja. Egy ilyen fórum kiváló lehetőséget biztosíthat a magyar és német kkv-k közvetlen kapcsolatfelvételéhez is.

Ezt követően Dr. Jürgen Ude, Szász-Anhalt tartomány Gazdasági, Tudományos és Digitális Társadalom Minisztériumának államtitkára bemutatta Szász-Anhalt regionális innovációs stratégiáját és az e-mobilitásban elért eredményeit. Az államtitkár üdvözölte a Magyarországon megrendezendő közös konferencia ötletét, és jelezte, hogy abban a minisztérium képviseletében szívesen részt venne.

Dr. Palkovics László oktatási államtitkár előadásában méltatta az eddigi együttműködés során elért eredményeket, és üdvözölte a magyarországi rendezvény tervét. Beszélt a magyar gazdaság fő pilléréként megjelölt járműipari szektor aktualitásairól, és az elektromobilitás jövőbeni kihívásairól. Az elektromos járműgyártás kifejlesztésében a jövőben kiemelkedő szerepet játszik a zalaegerszegi tesztpálya.

Az eddigi osztrák, horvát és szlovén együttműködésen túl felmerült a szász-anhalti tudományos, szakipari és gyártási területekkel való együttműködés lehetősége. Ezzel kapcsolatban az Államtitkár meghívta Prof. Dr.-Ing. Klaus Augsburtot, az Ilmenai Műszaki Egyetem járműtechnikai szakirány vezetőjét Magyarországra a tesztpályával kapcsolatos helyszíni tapasztalatcserére, továbbá az e-mobilitás kutatásban élen járó győri Széchenyi István Egyetemmel való kapcsolatfelvétellel.

Dieter Althaus, a MAGNA International elnökhelyettese részletes tájékoztatást adott a jelenlévőknek a járműipari beszállító vállalatcsoport elektromobilitási stratégiájáról és aktuális projektjeiről. A MAGNA 2016-ban 29 országban 163.000 munkatárssal 36,4 milliárd dollár



árbevételt ért el. Az elnökhelyettes a jelentős gazdasági és társadalmi változási folyamatok háttérében a digitalizáció kihatását jelölte meg, mely a globalizáció meghatározó motorja. Az adatmennyiség robbanásszerűen növekszik, melyhez az e-mobilitás nagymértékben hozzájárul. 2014-ben a digitális univerzum 4,4 zettabyte adatmennyiséget tartalmazott, ami 2020-ra minimum tízszeresére fog növekedni.

Göloncsér Balázs a HIPA képviselőjében bemutatta a járműtechnika és járműgyártás helyét és vezető szerepét a magyar gazdaságban, beszélt magyarországi befektetési lehetőségekről, és az azokkal kapcsolatos támogatási és ösztönző rendszerekről.

Simon Péter zalaegerszegi tesztpálya képviselőjében ismertette a projekt építési munkálatainak aktuális állását, kiemelve a szász-anhalti járműipar számára fennálló együttműködési lehetőségeket.



A rendezvényhez kapcsolódóan kétoldalú tárgyalások is folytak, valamint ebéd után kisebb csoportokban szakmai előadások meghallgatására nyílt lehetőség.

Zalaegerszeg város képviselőjében találkoztam és tárgyaltam a Barlebeni polgármesterrel, Frank Nase úrral a két város közötti együttműködésről, továbbá a helyi főiskola képviselőjével a jövőbeni képzés sinergiáinak kihasználásáról.

Minden résztvevő egyetértett abban, hogy Szász-Anhalt, mint az e-mobilitás terén úttörő szerepet betöltő tartomány érdekei és célkitűzései kiválóan illeszkednek a magyarországi járműgyártás kiemelt ágazatához, így a magyar és német fél megerősítette szándékát a jövőbeni hatékony együttműködésre.

A rendezvényt követően az esti órákban visszautaztunk Berlinbe, majd másnap a délelőtti járással érkeztem ismét Bécsbe.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására.

Zalaegerszeg, 2017. december 7.

  
**dr. Vadvári Tibor**  
alpolgármester

